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Ενηµερωτικό Σηµείωµα 
 
Αξιότιµοι  Κύριοι, 

Ο Σύνδεσµος µας εκπροσωπεί το σύνολο των µικροµεσαίων 

Εργοληπτικών Επιχειρήσεων µε 255 µέλη που δραστηριοποιούνται 

στην Κατασκευή των ∆ηµοσίων Έργων στον νοµό µας . 

Τα συµβασιοποιηµένα έργα που κατασκευάζουµε ανέρχονται σε 

εκατοµµύρια ευρώ και προκειµένου να ανταπεξέλθουµε στις 

αυξηµένες απαιτήσεις της κατασκευής τους πέραν των εξόδων 

κατασκευής των, έχουµε µεγάλα πάγια έξοδα (κατοχή µηχανηµάτων 

έργων, φορτηγών και µόνιµου προσωπικού ή µίσθωση 

µηχανολογικού εξοπλισµού και χρησιµοποίηση µη µόνιµου 

προσωπικού).  

Οι πελάτες µας, είναι οι διάφοροι φορείς του ∆ηµόσιου Τοµέα 

(Τοπική Αυτ/ση Α΄ & Β΄ βαθµού, ∆.Ε.Κ.Ο. κ.λ.π.)  και η πολύµηνη 

καθυστέρηση πληρωµής των εκτελεσµένων εργασιών προς όλες τις 

εργοληπτικές επιχειρήσεις και χωρίς ουδεµία πρόθεση εκ µέρους των 

επιχειρήσεων , δηµιουργεί πρόβληµα ρευστότητας. 

Με δεδοµένο ότι το πρόγραµµα «Γ΄Κ.Π.Σ.» έχει ολοκληρωθεί και το 

«Ε.Σ.Π.Α» κατ΄ ουσία δεν έχει ξεκινήσει οι χρηµατοδοτήσεις των 

έργων που δηµοπρατούνται αυτή την περίοδο προέρχονται από το 

πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ», από ∆ηµοτικούς ή Ιδίους Πόρους και από 

κάποια άλλα προγράµµατα όπως «ΕΤΕΡΠΣ» κ.λ.π. 

 

 

 



Η συνεργασία των επιχειρήσεων του κλάδου µας  µε τους 

Τραπεζικούς Οργανισµούς είναι συνεχής και σε διάφορους τοµείς ( 

εγγυητικές επιστολές, επαγγελµατικές χορηγήσεις, συµβάσεις 

προεξόφλησης - εκχώρησης λογαριασµών κ.λ.π.) 

Θα επιθυµούσαµε να σας ενηµερώσουµε ότι µας έχει αναφερθεί από 

πολλά µέλη µας ότι το τελευταίο χρονικό διάστηµα , υπάρχει 

διστακτικότητα από µέρους σας σε σύναψη συµβάσεων 

προεξόφλησης - εκχώρησης λογαριασµών, όταν η χρηµατοδότηση 

του έργου δεν προέρχεται από το πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ». 

 

Επειδή πάντοτε και περισσότερο στην παρούσα οικονοµική συγκυρία 

, η στήριξη σας είναι πολύτιµη και επειδή το παραγόµενο προϊόν µας 

(κατασκευή ∆ηµοσίου Εργου) απορροφιέται άµεσα ( όλοι µας 

απολαµβάνουµε την λειτουργία ενός έργου) και ο πελάτης µας 

(∆ηµόσιοι Φορείς) καθυστερεί µεν  να πληρώσει αλλά είναι 

φερέγγυος (σύµφωνα µε την ρήση «κανείς δεν έχασε ποτέ λεφτά 

από το κράτος») 

θα σας παρακαλούσαµε 

να δείτε θετικά το αίτηµα µας σχετικά µε την σύναψη συµβάσεων 

προεξόφλησης - εκχώρησης λογαριασµών για το σύνολο των 

προγραµµάτων µε τα οποία χρηµατοδοτείται η κατασκευή των 

∆ηµοσίων Εργων.   

     Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραµµατέας 

  

Μητσόπουλος  Βασίλειος                                          Νάρης Αστέριος 



     

 

 

 

 

 

 


